



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
п'ятнадцята сесія

Р І Ш Е Н Н Я

21 жовтня 2016 року

№ 4

Про внесення змін до Програми «Капітальний ремонт житлового фонду Пологівської міської ради» на 2016 рік (із внесеними змінами)

Розглянувши звернення КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради, на підставі статей 71, 91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Капітальний ремонт житлового фонду Пологівської міської ради» на 2016 рік, затвердженої рішенням сесії Пологівської міської ради від 25.12.2015 р. № 15 (зі змінами), виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. Комунальному унітарному підприємству «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради (директор Луценко О.В.) взяття зобов'язань по капітальних видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

Міський голова

Ю.А.Коноваленко

ПРОГРАМА

«Капітальний ремонт житлового фонду Пологівської міської ради» на 2016 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ: Пологівська міська рада

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ: Комунальне унітарне підприємство

«Житло-Сервіс» Пологівської міської ради

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: Комунальне унітарне підприємство «Житло-Сервіс»

Пологівської міської ради

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок міського бюджету розвитку.

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 3 062 777,0 грн.

ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:

Багатоповерховий житловий будинок за адресою пров. Водопровідний, 4 потребує капітального ремонту даху.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою пров. Водопровідний, 16 потребує капітального ремонту.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. М.Горького, 11 потребує капітального ремонту даху.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Дружби, 74 потребує капітального ремонту вимощення та вхідних тамбурів, зонтів, козирків.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Дружби, 78 потребує капітального ремонту вхідних тамбурів, зонтів, козирків.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Запорізька, 1-а потребує капітального ремонту вимощення.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. К.Маркса, 107 потребує капітального ремонту даху.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. К.Маркса, 140 потребує капітального ремонту даху та електропостачання будинку.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. К.Маркса, 330 потребує капітального ремонту.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. К.Маркса, 505 потребує капітального ремонту вимощення.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Лесі Українки, 162 потребує капітального ремонту вхідних тамбурів, зонтів, козирків.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Пролетарська, 106 потребує капітального ремонту.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Лісова, 1-б потребує капітального ремонту даху, ганків та вимощення.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Потьомкіна, 1-в потребує капітального ремонту.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Східна, 8 потребує капітального ремонту вимощення та вхідних тамбурів, зонтів, козирків.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Ульянова, 4 потребує капітального ремонту даху та електропостачання будинку.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Червоногвардійська, 46 потребує капітального ремонту.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Червоногвардійська, 52 потребує капітального ремонту даху.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Червоногвардійська, 58 потребує капітального ремонту балконів, лоджій.

Багатоповерховий житловий будинок за адресою вул. Крупської, 166 потребує капітального ремонту ліфтів.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Виконання капітального ремонту окремих елементів будівель, пошкоджених природними факторами в процесі експлуатації.

ЦІЛЬ ПРОГРАМИ:

Забезпечення санітарних умов проживання в житлових будинках, запобігання процесам руйнування несучих елементів конструкцій та обладнання.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Відновлення експлуатаційних характеристик елементів житлового фонду та обладнання, поліпшення умов проживання. Безпечна експлуатація ліфтів в 9 поверховому будинку.

Секретар ради

Л.А. Сова

ЗАХОДИ

«Капітальний ремонт житлового фонду Пологівської міської ради» на 2016 рік

№ п/п	Найменування заходів	Вартість, грн.
1	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою пров.Водопровідний,4 в м. Пологи Запорізької області»	186 366,0
2	Виготовлення кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. М. Горького, 11 в м. Пологи Запорізької області»	164 894,0
3	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул.Дружби, 74 в м.Пологи Запорізької області»	130 360,0
4	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул.Дружби, 76 в м.Пологи Запорізької області»	221 338,0
5	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул.Дружби, 78 в м.Пологи Запорізької області»	63 530,0
6	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул.Запорізька, 1-а в м.Пологи Запорізької області»	259 171,0
7	Виготовлення кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул.К.Маркса, 107 в м.Пологи Запорізької області»	299 575,0
8	Виготовлення кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку по вул.К.Маркса, 140 в м.Пологи Запорізької області»	151 588,0
9	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул.К.Маркса, 505 в м.Пологи Запорізької області»	182 922,0
10	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Лесі Українки,162 в м.Пологи Запорізької області»	30 000,0
11	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт	230 801,0

	багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Лісова, 1-б в м.Пологи Запорізької області»	
12	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул.Східна, 8 в м.Пологи Запорізької області»	122 046,0
13	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул.Ульянова, 4 в м.Пологи Запорізької області»	199 633,0
14	Виготовлення кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул.Червоногвардійська, 46 в м.Пологи Запорізької області»	9 857,0
15	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул.Червоногвардійська, 52 в м.Пологи Запорізької області»	244 937,0
16	Виготовлення та експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул.Червоногвардійська, 58 в м.Пологи Запорізької області»	16 181,0
17	Виготовлення та проведення експертизи проектно-кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт ліфтів житлового будинку по вул. Крупської,166».	10 000,0
18	Виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку по вул.Потьомкіна, 1-в в м. Пологи Запорізької області».	87 658,0
19	Виготовлення кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою пров. Водопровідний, 16 в м. Пологи Запорізької області».	173 186,0
20	Виготовлення кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. Пролетарська, 106 в м. Пологи Запорізької області».	83 041,0
21	Виготовлення кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт багатоповерхового житлового будинку за адресою вул. К. Маркса, 330 в м. Пологи Запорізької області».	195 693,0
	Разом:	3 062 777,0
	Всього по програмі	3 062 777,0